
Владимир Путин: ЕУ охрабрила пораст сепаратизма након што је подржала отцепљење Косова од Србије; затворите границе Русије и Украјине и ето нове Сребренице
четвртак, 19 октобар 2017 23:25

Руски председник Владимир Путин је рекао да је Европска унија крива за пораст
сепаратистичких тенденција, након што је подржала отцепљење Косова од Србије.

  

  

"Сада се ЕУ суочава са таквим последицама као што је каталонска криза. Што се тиче
ситуације са Каталонијом, видели смо једногласну осуду присталица независности од
стране ЕУ и бројних других држава. У погледу тога, морам рећи ово - Европа је о томе
требало раније да размишља", рекао је Путин.

  

Руска агенција ТАСС наводи да је Путин то поручио у говору на завршној пленарној
седници Међународног дебатног клуба "Валдај" у Сочију.

  

Он је рекао да двоструки стандарди у геополитици представљају опасност по Европу. У
говору је Путин истакао како је свет све небезбеднији.

  

"Уместо напретка и демократије, видимо радикалне елементе, екстремне групе које саме
негирају цивилизацију, покушавају да гурну свет у хаос у варваризам", рекао је он.

  

Путин је такође говорио и о Северној Кореји и рекао да Русија осуђује нуклеарно
тестирање и да је сагласна са мерама које је усвојио УН.
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Руски председник је говорио и о ситуацији у Сирији и указао на то да неке државе воде
"лажну борбу против тероризма".

  

- Искуство у Сирији је показало да постоји алтернатива било којој деструктивној
политици. Русија се бори против тероризма заједно са легитимном владом Сирије и
другим државама региона у складу са међународним правом - рекао је он.

  

Затворите границе Русије и Украјине и ето нове Сребренице

  

Руски председник Владимир Путин изјавио је да би затварање граница Русије са
самопроглашеним републикама у Украјини довело до ситуације сличне Сребреници.

  

Према његовим речима, уколико би се донела таква одлука, уследило би крвопролиће,
што Русија никад не би дозволила, пренео је ТАС.

  

"Док год политичка питања остају нерешена, ове територије не уживају посебан статус и
закон о амнестији не постоји, одлука да се затворе границе између Русије и непризнатих
република довешће до ситуације сличне оној која је била у Сребреници. Дошло би до
крвопролића. Не можемо дозволити да се то догоди", рекао је Путин на форуму о
међународној политици у дебатном клубу Валдај у Сочију.

  

(Агенције)
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